



电商出身80后成三江购物新总裁 宁波最大的本土连锁超市换帅

O2O或将成为其新发展方向

本报讯(记者 史妮超)“互联网+”风潮在引领行业变革的同时,也正在对传统企业人事布局产生影响。昨日,宁波最大本土超市三江购物发布公告称,聘任电商出身的80后副总裁王露为公司总裁。陈念慈将不再兼任公司总裁职务。

值得一提的是,这是这家宁波最大的本土老牌超市,20年以来首次换帅。

根据三江购物公告称,根据三江购物董事长陈念慈提议,为适应公司下一步更好地发展,经董事会提名委员会审查及建议,同意聘任公司副总裁王露为公司总裁,任期至本届董事会届满。同时,陈念慈将不再兼任公司总裁职务,继续担任公司董事长职务。据公告显示,新总裁王露1980年9月出生,曾任国美在线副总裁,后又曾先后任职三江购物高级顾问、三江购物副总裁。记者了解到,去年7月,王露进入三江购物公司担任电商业务部负责人。这之后,三江原电商业务部改名为全渠道发展中心。

资料显示,三江购物是浙江省最大的零售企业之一,目前网点已遍布浙江省的宁波、杭州、金华、台州、丽水、湖州、嘉兴、绍兴等二十多个城市和地区,目前有162家门店,员工8932名。但近年来,面对电商的冲击和人们购物习惯的改变,传统零售经营惨淡,这家老牌连锁超市也受

到了不小的影响。

从2013年开始,三江购物利润总额、营业利润、净利润连续两年下滑。2013年,公司利润总额、营业利润、净利润分别约为1.98亿元、1.65亿元和1.50亿元,比2012的2.37亿元、2.14亿元、1.76亿元,分别减少3900万元、4900万元和2600万元。而到了2014年,该公司利润总额为1.49亿元,同比减少约4900万;营业利润为1.36亿元,同比减少2900万元;净利润只有约1.09亿元,同比减少4100万元。

针对此次换帅的大动作,业界普遍解读认为,在“互联网+”时代,这个传统连锁超市巨头将在电商化方面迈出重要步伐。

“实体门店和电商渠道应该是传统零售业奔跑的两条腿,传统企业要想跑得快一点、稳一点,就不能掣肘其中‘一条腿’,而是要加强线上线下的联动发展。”昨天,王露在接受记者采访时也这样表示。

据了解,去年8月,三江购物公司方面就曾公开表示,将继续加大和加快对电商项目的投入与发展。今年8月中旬,三江购物又以大客户身份入驻京东到家。在其公告中显示,三江购物将通过京东O2O平台京东到家向客户销售公司的商品或服务,自行负责其商品的页面信息上传发布、展示维护、销售、开票及售后等服务。

大宗商品

甬商所9天 交收石油5040吨

本报讯(记者 崔凌琳)近期,记者从宁波大宗商品交易所(下简称“甬商所”)获悉,交易所原油品种推出9天,交收额已达5040吨。

随着国内对原油需求量的不断增加,国际原油价格的变化对中国经济的影响已越来越大。但我国至今没有出现原油期货交易,市场存在巨大的空白。这一方面使得国内无法实现原油和成品油的市价定价,价格变化滞后;另一方面诸多下游企业也无法有效对冲原油价格变化带来的风险,不利于相关产业的发展。

面对市场的强烈需求,同时借助宁波良好的港口优势、物流条件、石化产业集群以及甬商所现货递延交易的规则制度、现货交易实时风控经验,本月甬商所原油品种顺利“出炉”,此举将十八大三中全会提出的“推进水、石油、天然气等资源性产品价格改革,开放竞争环节价格”落到了实处,不仅促进能源结构调整,而且更好地服务油品相关生产、加工和经营企业,帮助企业降低成本、拓展贸易渠道、方便实物交收、提升流通效率。

在甬商所销售成功的一家石油化工企业表示,甬商所的平台不仅为企业提供了突破时空的销售渠道,扩大了贸易规模,而且减少了人工等各类成本,即便货物卖的比现货稍有便宜,但刨去各类传统贸易中的成本,反而赚的更多。另一家小型油料供应站则表示,甬商所的平台不仅为企业取得了与大企业平等的议价权,而且资金占用少,库存周转快,极大地提高了企业的经营效益。

此次,甬商所将在交易模式、交收环节、个性化金融配套服务上积累的宝贵经验都运用到了原油品种的设计中。此外,原油品种还创新性的采用了成品油替代交收的方式。在交易商提出交收申报后,由交易所进行交收配对,不同品种的成品油之间还能通过条件交收和基差进行调节,并尽力使仓储、物流、质检的模式符合当前成品油的贸易习惯。

我市一果蔬保鲜研发课题获国家立项

本报讯(记者 徐文燕)为减少生鲜农产品贮藏和物流损耗,常需使用化学防腐保鲜剂,但由此带来的产品安全又令人担忧。最近,由宁波市农业科学研究院牵头承担的“果蔬绿色化学保鲜剂的研发”课题,获2015年国家科技支撑计划立项支持,其中国拨经费595万元。该课题

重点研发用于生鲜农产品贮藏和物流的新型化学绿色防腐保鲜剂或化学绿色保鲜剂新剂型,可替代现在常用的二氧化硫和噻苯咪唑保鲜剂。可大大提高生鲜果蔬农产品的安全性和附加值,减少贮藏和物流损耗,促进果蔬产业可持续发展。

宁波口岸部门合力破解外贸企业难题

本报讯(记者 朱一丹 通讯员 吴晗)2015年宁波市外贸企业服务月活动接近尾声,记者昨天从市口岸打私办了解到,在活动期间,我市各口岸部门合力为外贸企业破解申报、通关等方面遇到的难题。

市口岸打私办相关负责人相继走访了金田铜业等市内外贸进出口龙头企业,针对企业提出的成本上涨等问题,市口岸办牵头宁波海关、宁波检验检疫局、宁波港集团等口岸部门,完善通关一次申报系统,优化查验、放行流程,实现所有通关现场和商品全覆盖,将宁波口岸进境

固体废物原料报检报关104项必输信息整合成80项,减少了重复吊箱、重复开箱,为企业节省约一半的查验费用。同时,大力推进长江经济带海关通关一体化改革,使企业通关物流成本降低20%以上。

针对一些外贸企业提出的通关时效性差等问题,宁波关区所有通关现场已全部实现通关作业无纸化,全面推行检验检疫申报、放行无纸化。同时,安排专门的团队多次和我市外贸龙头企业沟通,为企业量身定制优化的通关流程和模式,促进宁波进出口贸易便利化。

家乐福 Carrefour

活动日期: 2015年10月1日-10月7日

商品日期: 2015年9月28日-10月12日

第2件5折

蒙牛茁条装未来星儿童成长牛奶 180毫升

2件平均价 **2.7元/盒**

活动日期: 2015年9月28日-10月12日

立减80元

松下/飞利浦活动外减800立减200 详情请见店内海报或咨询工作人员

活动日期: 2015年9月28日-10月12日

立减150元

最高立减750元 详情请见店内海报或咨询工作人员

家乐福宁波2家门店参加以上活动: 宁波江东店, 宁波北仑店

本广告所列商品的价格,仅适用于广告所列对应的商品。商品颜色款式以商场实物为准。广告商品售完即止,赠品送完即止。详情请见店内活动信息板

 黄瓜 1.98元/斤	 金龙鱼黄金比例调和油 39.9元/桶	 泰宇牌果肉椰子汁 7.0元/瓶	 好想你无核即食枣 168元/盒
 樱桃番茄 3.98元/斤	 香满园优选苏北大米 54.9元/袋	 习缘52度浓香型白酒 32元/瓶	 心相印优选和合香三层无芯卷纸 11.7元/提
 丰水梨 2.98元/斤	 鸿轩农业土鸡蛋 12.8元/盒	 手磨黑芝麻 43.5元/盒	 清风原木纯品抽取式面纸 18.9元/组
 红心火龙果 10.8元/斤	 伊利纯牛奶 2.24元/盒	 丹麦蓝罐曲奇 108.9元/盒	 立白全效护理高浓度洗衣液 39.9元/瓶